
アンケート集計結果

受講者数 44
アンケート回答数 41
回答率 93%

Q1.今日はどうでしたか？

大変よかった 24
よかった 16
ふつう 0

よくなかった 1
合計 41

Q2.自分によって、プラスになるものがありましたか？

あった 32
少しあった 8
なかった 0
合計 40

Q3.今日特に「気づいたこと」や「発見したこと」があれば、お書きください。

《共通してる！》

・

・ みんな思う事は同じだなと思いました。

・ つながりが課題ということが共通なんだなと思いました。

《みんなの思いが聴けた！》

・ 今日は良かった。色々な意見、考え、想いを聞かさせていただいた。

・ 色々な方の意見が聞けて良かった。あっという間に時間が過ぎました。

・ 長久手の良いところ、弱点などについて、皆さんの考えを聞くことができた。

・ いろいろな意見が聞けてよかった。グループワークが楽しくできました。

・ 長久手の良いところ、悪いところ、目指す姿についての参加者の思いを知ることができた。

《コミュニケーション》

・ 世代の違う人とブレインストーミングしたことによって、色々な考え方があるなと思いました。

・ ブレストのこつ

・ みんなの意見をまとめることの難しさ

・ 意見は簡単にはまとまらない。

・ やわらかい雰囲気になることで、どんどん活発な意見が出てくることにおどろきました。
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みなさん長久手の思いは共通する部分が多いと思いました。色んな世代の人とお話しして、街への視点が面
白かったです。
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《その他》

・ 来場されている方の意識が高く、インスパイアされます。

・

・ また、少し発酵した感じ。

・

・ 参加者全員が前向きな意見が多いことは愛街精神であるから。

・ 私が気づかなかった長久手の良いところ、悪いところがわかり、問題点も少しわかってきました。

・ ひとつの事がらで良い点と悪い点と両方があり、見方によって違うことを気づかされました。

・

・

・ 意欲的な意見が多く、市民の力強さを感じました。

・ 素晴らしい意見を出せる人がいっぱい！！

Q4.その他

・

・ 事務局が目指すところが何となく見えてきました。

・

・ なでラボメンバー以外とのワークは新鮮で楽しいデス

・ 家族がつどう、パークづくり（デーキャンプのできる公園などレクリエーションパーク）

・ 一人一人が意見を出しあえて新鮮。

・ スムーズであっという間の時間経過。楽しく、想いも出せて良かったです。進行ご苦労さまです。

・

・ 条例とする以上、人の権利、義務、法的違法性に気を付けていただけたらと思います。

・ 自治KENの発案グループではないが、自治KENで良かったと思います。

・ 発想が豊かな人が多い。

・ 参加人数がいつも同じ（40人程度）キープできると良い。

・ あっという間の時間でした。ありがとうございます。

楽しいだけ？議論をしたい。何が大切なのか共有したいと参加していることを思い起こし、問題意識が際
立ってしまった。名称をかんがえただけ、何を残した？

長久手に対して感じることは、７つの班すべて共通していること思いました。ということは市民もみんな感
じるということですよね。

グループメンバーで長久手の良いところ・課題を共有したことで、これからの長久手項良くしていきたい、
いっぱい発見があって、方向性を共有できてすごく良かったと思います。

社会の教科書によくでてきていた「地方自治は民主主義の学校である」を思い出しました。今日の進行や雰
囲気作り、とても素晴らしくて興味深かったです。

長久手のつながりの弱さは、多くの人が認識しているということ。一方、若いまちでミライがあるというこ
と。

アイスブレイクが2日間あった。主要な時間をすごした意味を見いだすことが必要。この種のWSはさんざん
経験した。

目指すところは最大公倍数ではなく最小公約数でいいのかな・・・って思えた。大きなゆめじゃなく、かな
えられる小さな日常を大切にしていくこと。


